
SUMMARY OF QUESTIONNAIRE DATA

 

COMMUNICATIONS

At present most people obtain information about Parish news and events through 

the Church Magazine, Parish Notice Boards, local newspapers or ‘word of mouth’. 

However a third of respondents stated a preference to receive information from a 

regular dedicated Parish news sheet.

There is virtually no interest in a centrally located, community internet facility.

 

HIGHWAYS AND ROAD MAINTENANCE

There is general satisfaction with the road network, but a high level of 

dissatisfaction with maintenance. Over a third of respondents express concern with 

road sweeping and litter removal.

Nearly half of all respondents feel that non-local traffic passing through Clent is 

a major problem, and almost three quarters are concerned about traffic speed. 

The majority of people are in favour of introducing ‘traffic calming’ measures. 

However there is no clear preference for which type.
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